

## 壹家送“福”啦

### 壹家邀您写春联,内容也能“私人定制”

本报1月20日讯(记者 许建立) 写春联、贴福字,是过年的传统习俗。“过了腊八就是年”,随着春节的来临,社区里年味也越来越浓了,家门口也该换新的春联和福字了。这不,即日起壹家社区服务中心特推出“壹家送福”活动,免费提供手写春联和福字。壹家阳光店将首先开展“壹家送福”活动,时间定在1

月22日上午9点至11点,历下区解放路街道历山路社区附近的居民可以前去求字。

此外,壹家领秀城店也开始了“新春送福”活动,即日起到2月5日,凡到领秀城F区壹家店下载APP即可收到社区书法爱好者的“福”字一对;壹家阳光100店也将于周四举行送春联活动。

壹家社区服务中心现征集书法爱好者,只要您有空,无论您擅长楷书、隶书、行书,或者您的书法风格自成一派,只要您书法功力深厚、不辞辛苦,愿意为居民免费写春联,就可以参加此次活动的“送福团”。同时为满足居民的文化需求,居民可以通过“壹家”客户端求字,动动手指,实现春联内容的“私人定制”。



壹家安卓手机下载



壹家苹果手机下载



## 惊险刺激

本报1月20日讯(记者 孙业文) 厌倦了聚餐、泡吧、KTV?想来一次惊险、刺激、悬疑的体验么?壹家限时秒杀这周四给大家带来的是SUPER ROOM真人密室逃脱,壹家诚邀你来挑战。好吃的、好喝的、好玩的尽在壹家限时秒杀!

## 密室逃脱等你来

最炫酷最时尚的娱乐方式,这是一个需要动脑的智力游戏,其中的快乐由爱思考的你来挖掘。三大主题等你开启:古宅、血腥玛丽、死亡迷信,X-space超级密室逃脱带给你一次不一样的超级体验!

消费指南:解放路赛博数码

广场四楼X-space超级密室,凭兑换码到店消费,秒杀之后两周内消费,过期无效。营业时间:10:00-21:30,特别提醒:由于密室的特殊性,主题人数在2人以上,建议提前1-2天预约,以免等待,预约电话:0531-55556505。

## 拍“最美全家福”来阳光100啦

本报1月20日讯(记者 张九龙) 壹家社区服务中心举办“最美全家福”将走进阳光100小区,市民可以免费拍摄全家福并获赠一张20寸的全家福海报,名额仅限100名。

如果您想参与活动,请下载并登录壹家APP,进入最美全家福页面,点击“我要报名”,留下姓名、联系电话,也可到阳光100小区内的壹家门店现场报名。报名成功后,请于1月24日8:00-18:00,到壹家社

区服务中心阳光100站(地址:阳光100小区A区9-3-0104),届时然然家儿童摄影工作室的专业摄影师将为大家免费拍摄全家福,并赠送一张20寸的全家福海报。咨询电话:15908089996。

## 壹家帮你找“擦玻璃专家”

本报1月20日讯(记者 孙业文) 猴年春节将至,又到了一年一度年底“洗旧迎新”大扫除的时候,可由于家住高层没法擦玻璃却成为了不少市民头疼的事。壹家为解决居民的这一烦恼,联合德林家政推出了玻璃大扫除服务,收费标准每平方米8元,上壹家APP·壹品特供还可享受20元券抵50元的优惠。

人员称,济南德林家政服务有限公司拥有完善的管理制度、高素质的管理人员和专业充足的家政服务人员,确保客户服务及时、便捷、周到。“我们绝对不会乱收价,会以低于市场价的8元/平方米收费,20平方米起。”德林家政工作人员称。

通过壹家APP下订单或者到壹家店付定金预约,就可享受20元券抵50元的优惠,可叠加使用,每满150元使用一张。咨询电话:18765850571。

## 九旬老人冒严寒帮贫困村卖鸡

本报1月20日讯(记者 肖龙凤) 最近天寒地冻,历下东关街道菜市新村小区居民王洪利却不顾91岁高龄,与邻居在章丘和济南两地奔波,只为帮助章丘贫困村辛寨镇颜家村卖出500多只散养草鸡。近日,老人找到本报求助,希望帮助发布预订信息。本周日(24日)上午8:00-12:00,这些散养草鸡将运到趵突泉北路1号开元广场,欢迎广大爱心人士提

前预订,届时前去购买。章丘市信访局办公室主任陈吉来担任该村第一书记,据他介绍,村里的草鸡现在一般在3-5斤,为保本,定价为每斤20元,一只鸡价格在80元左右。为减少损耗,即日起开始预订,可以拨打陈吉来电话13864071890(也是微信号)咨询和预订,也可加他的微信或QQ(502751849)通过图片和视频等了解情况。

## 壹家物理名师讲座周六开讲

本报1月20日讯(记者 张九龙) 初二开设物理课是中学生学习阶段的一个重要转折点,为帮助中学生培养物理学习兴趣,掌握物理学习方法,1月23日(周六)上午9点,

壹家社区服务中心将邀请中南中考命题组成员教师为初中学生和家家长举办“怎样学好物理”的讲座。讲座地点:阳光100小区万怡物业办公楼三楼教室。咨询电话:15908089996。

## 济南金科城盛大交房,首批业主顺利安家

家是心灵的港湾,而一套好房,则承载着心灵中最美的梦想。让业主的梦想成真,济南金科城如期交付!2016年1月10日起,济南金科城一期房源,迎来了隆重的交房盛事,第一批业主幸福回家!

明亮的光线、良好的水电情况,过硬的配备,井然有序的交房流程,都让业主十分满意。“买房的时候就

看好金科城,事实证明果然没错。今年过年,就在金科城的新家了!”现场一位成功验收的业主,表示新房“杠赛来”!工作人员告诉记者,金科城的物业管理模式已经全面开启。金科作为中国地产价值品牌前10强,其旗下的物业更有着“金牌管家”的美誉。在济南金科城,保安人员经过严格的培训考核,从交房的那天就正

式上岗,开启护航模式。六重优+物管服务,24小时随叫随到,免去业主生活中的后顾之忧。

在金科城周边,金科城家门口的R1线大杨庄站,已经破土动工,世界零售业巨头麦德龙,宜家家居也即将进驻济南西城,与金科城比邻。届时,济南金科城将变成一个和谐、温暖的港湾,幸福的生活,就从这里起航!

## 恒大天玺:城央大平层置业首选

大平层豪宅兼具别墅的生活质感与城市核心繁华,集高端居住享受和生活便利舒适性于一体。因此,大平层豪宅受到了大多数城市精英的青睐,成为他们购置房产的第一选择!位于济南西城核心的大平层豪宅恒大天玺,以其强大的品牌效应、口碑效应、地段优越性、产品卓越性、超大优惠等多重优势,吸引了众多置业者前来购房,成就区域内热销传奇。

现恒大天玺新年特惠震撼来袭,超低首付零压力购房,让您轻松入住城央大平层;超值赠送,让您购房笑开颜!

现恒大天玺年度巅峰钜惠火热来袭,200㎡全明阳光四室大宅,户型方正,尊崇生活格局,即将耀世加推敬请期待!同时,首付5万元起,抢住175-264㎡阔窗四室平层豪宅,送高达3500元/㎡豪装,并且赠送高达9万品牌家私券。此外,项目将执行“无理由退房”政策,置业零风险。

恒大天玺西城1号富人街区30-200㎡全能沿街旺铺,火爆热销仅余10席,70年大产权,5%超低公摊,背靠高铁密集人流,紧邻天玺豪宅社区,双向人流保障,成就区域内珍罕理想旺铺!

## 首届山东省“宝世界”杯迎新春观赏石精品展亮相唐冶新区

为推动我省赏石事业文化繁荣发展,丰富广大人民群众精神文化生活,为广大奇石藏家、爱好者提供展示交流的良好平台。

值此新春佳节来临之际,济南市东部新城唐冶新区的宝玉石文化产业园将于2016年1月23日隆重举办为期一个月的“首届山东省‘宝世界’杯迎新春观赏石精品展”。

中国的石文化历史悠久,底蕴深厚,丰富多彩,能给人以视觉快感,引发对美的联想,具有一定的观赏价值、装饰价值和经济效益的石头统称为观赏石。本次展览将邀请山东省观赏石协会,山东省珠宝商会,济南市根雕、奇石艺术协会,泰安市观赏石协会有关领导和赏石名家出席。

展会将展出200余块精品观赏石,评出会、银、铜奖,种类主要有泰山石、大化石、灵石、长江石等,在这里,无论你是玉石文化爱好者,还是经营者、投资者,都可以找到属于自己的“宝藏”。“宝世界”将在春节前为济南市民奉献一场盛大的赏石盛宴,诚邀广大市民莅临参观。

## 新年钜惠抢新品 千万豪礼大派送

春节临近,济南楼市在年末持续发力,销量大幅回暖,众多楼盘也选择在年底推出新品,并加大优惠促销力度,以最大限度满足置业者的购房需求。在岁末最后一股“黄金置业潮”中,恒大金碧新城和恒大世纪广场两大项目,以绝对的性价比优势,傲视全城。

其中,恒大金碧新城12#景观新品火爆热销,85折钜惠全城哄抢!同时每日推出3套一口价特价房,到访再送百元年货大礼包!恒大世纪广场首付2万起,每日推出5套特价房,再送千元品牌家电。

如何最大程度满足客户需求,恒

大地产自有一套。针对高端居住人群的居住需求和生活习惯,恒大金碧新城打造极具考究的金牌三房,恒大世纪广场打造奢装两室三房。每个户型拥有极佳的采光条件,加之户型的全明设计,使整个户型更加通透明亮。户型布局方正,南北通透,全明舒适,彰显阔绰大气。向南舒适大房,阳光通透,其主卧可享受名流居住体验,在尽享私密性的情况下,随时收看窗外美景。

此外,恒大金碧新城、恒大世纪广场两大项目,全部精装修交房,刚需价格享受豪宅尺度。内部装修全部选自全球名贵装修材质,严格恪守

6000余条精品准则,打造名牌满屋的国际9A豪装。

恒大金碧新城新年钜惠抢新品,12#景观新品火爆热销,现在抢购享开盘85折钜惠!同时每日推出3套一口价特价房,首付3万买三房,购房送高达6万家电,再送1500元/㎡精装,轻松实现拎包入住,成交赢千元家电大奖!千亿恒大,千万豪礼大派送,到访送百元年货大礼包!

恒大世纪广场每日5套特价房一口价!首付2万起,抢75-109㎡学府精装两室/三房,购房送高达6万家电,再送1500元/㎡精装,成交赢千元品牌家电。

## 新年新气象 恒大财富中心钜惠来袭

喜迎2016,济南恒大财富中心感恩钜惠。高铁商务一口价限时抢,再加上四大豪礼,让您开年做的投资,一赚到年底。豪礼一:100-1900㎡甲级写字楼,购房享87折特惠;豪礼二:甲级办公首付仅需8万起/套;豪礼三:购房送高达20万家居券;豪礼四:活动期间意向客户到访即送价值100元伴手礼。开年购房钜惠,真情

大放价!多重优惠震撼来袭,绝对给你惊喜!

恒大财富中心位于高铁新城中心,以其天时、地利、人和的优势成为了高铁新城商务带的焦点。同时,写字楼可享高铁、轻轨、高速、公交等四维交通枢纽,还可鸟瞰中央公园,商务办公环境十分优越。同时,该项目大量的自持空间解决了企业使

用时的众多配套需求,节省了企业办公使用空间,提高办公利用率,让有限的空间都能大有作为,从细节出发,为企业着想,真正为您节省了有效资金。

眼看农历春节脚步日近,很多想在春节前确定投资方向的投资者们一定不要错过恒大财富中心年前最后一波促销机会。